

ПРАКТИЧНИЙ ІСПИТ ЗА НАПРЯМОМ **АРХІТЕКТУРА**

Практичний іспит є перевіркою схильності до професії архітектора і застосовується до всіх кандидатів

1. Для кандидатів на перший рік навчання на Факультеті Будівництва, Архітектури та Інженерії Середовища, напрям: архітектура іспит відбудеться **18 липня 2023 року**.

2. **Перша частина іспиту** – рукописний рисунок з натури, на основі представлених елементів композиції.

Іспит проходить в аудиторіях: B008, B014, B015, B016 у будинку В (перший поверх) на вул. проф. С. Каліського, 7 в Бидгощі, о 9:00 год.

Іспит триває 180 хвилин (без перерви).

3. **Друга частина іспиту** – тест просторової і композиційної уяви – композиція архітектурного характеру.

Іспит проходить в аудиторії: А6 у будинку А за адресою вул. проф. С. Каліського, 7 в Бидгощі, в 13:00 – 16:00 год.

4. Кандидати повинні з'явитися в аудиторії за півгодини до початку іспиту.

5. Перед тим, як увійти до аудиторії, кандидат зобов'язаний пред'явити:

- посвідчення особи,

- підтвердження оплати за вступ до закладу вищої освіти, яка становить 150 злотих

Кандидати, які не мають зазначених документів, не будуть допущені до іспиту.

Для практичного іспиту необхідно принести: олівці 2В-6В, гумки і затискачі для закріплення паперу. Дошки для креслення та картон (bristol) надає Факультет Будівництва, Архітектури та Інженерії Середовища Бидгоської Політехніки. Рисунки виконуються на закодованому картоні (bristol) формату 50x70 см, в техніці чорно-білого олівця.

ЗАПРОШУЄМО

Результати практичного іспиту перевірте 19 липня 2023 р.

на Вашому акаунті в панелі набору студентів: rekrutacja.pbs.edu.pl

Примітка: **Бидгоська Політехніка не надсилає кандидатам повідомлення про необхідність складання практичного іспиту.**

Інформація про можливість поселення під час іспиту.

Заклад вищої освіти пропонує зацікавленим кандидатам скористатися поселенням на час іспиту в Будинку Студента **F2** у Фордоні (Al. Prof. S. Kaliskiego 14), тобто в безпосередній близькості від об'єкта, де буде проходити практичний іспит.

Кандидатам, зацікавленим поселенням, пропонується забронювати місце за телефоном: 52-340-87-95, від 7:00 до 14:00 год. або за електронною поштою: adm-dsf2@pbs.edu.pl

Нагадуємо, що відповідно до постанови № 8/472 PBS в Бидгощі від 29 червня 2022 р. класифікаційна процедура за спеціальністю Архітектура в стаціонарній формі здійснюється на основі рейтингу суми балів, отриманих на практичному іспиті, і балів, отриманих кандидатом на письмовому іспиті з обраних предметів (ЗНО).

Кандидатам з обмеженими можливостями, які мають довідку про ступінь інвалідності, ми надаємо допомогу в процесі прийому на навчання відповідно до індивідуальних потреб в залежності від типу і ступеня інвалідності.

Для цього, не пізніше ніж за 10 робочих днів до призначеної дати вступного іспиту, необхідно письмово повідомити співробітника Приймального Пункту про свої потреби: rekrutacja@pbs.edu.pl